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ZAPROSZENIE  nr PiPR.IV041.7.14. 2017 /p
do złożenia oferty na zamówienie  o wartości poniżej 130 000,00zł



 Powiat Pińczowski - Starostwo Powiatowe w Pińczowie, ul. Zacisze 5    zaprasza do złożenia oferty na:

[bookmark: _Hlk71099758]Zaprojektowanie, wykonanie i dostawa trzech tablic informacyjnych dla projektu „Poprawa efektywności energetycznej budynku warsztatowego Zespołu Szkół Zawodowych w Pińczowie poprzez termomodernizację i zwiększenie wykorzystania energii pochodzącej z odnawialnych źródeł energii”  współfinansowanego z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020, wraz z montażem tablic na elewacji budynków  Starostwa Powiatowego w Pińczowie, ul. Zacisze 5 i  Zespołu Szkół Zawodowych w Pińczowie, ul. Spółdzielcza 6. 

Zamówienie prowadzonej jest zgodnie z Zarządzeniem Starosty Pińczowskiego nr 7.2021 z dnia 3 lutego 2021 roku - §3  <Zasady udzielania zamówień publicznych o wartości mniejszej niż 130 000,00zł>

Opis przedmiotu zamówienia: 

Zamówienie obejmuje zaprojektowanie, wykonanie i dostawę 3 tablic dla projektu „Poprawa efektywności energetycznej budynku warsztatowego Zespołu Szkół Zawodowych w Pińczowie poprzez termomodernizację i zwiększenie wykorzystania energii pochodzącej z odnawialnych źródeł energii”   
Wymagania: Tablica jednostronna, prostokątna o wymiarach 80cm wysokości i 120 cm szerokości, z możliwością montażu na elewacji budynków, wykonana z płyty warstwowej AL-PE-AL lub innego trwałego tworzywa sztucznego odpornego na uszkodzenia, zarysowania i warunki atmosferyczne. Nadruk bezpośredni UV, kolorowy. Materiał o minimalnej żywotności 5 lat, zapewniający czytelność informacji oraz wysoki poziom estetyczny, zawierająca informacje:
0. Nazwa beneficjenta – Powiat  Pińczowski
0. Tytuł projektu –  Poprawa efektywności energetycznej budynku warsztatowego Zespołu Szkół Zawodowych w Pińczowie poprzez termomodernizację i zwiększenie wykorzystania energii pochodzącej z odnawialnych źródeł energii
0. Cel projektu – Poprawa jakości powietrza poprzez modernizację energetyczną.
0. Zestaw logo – znak FE, barwy RP, znak UE oraz logotyp województwa świętokrzyskiego,
0. Adres portalu: www.mapadotacji.gov.pl

Wykonawca jest zobowiązany przygotować projekt graficzny tablicy zgodnie z podręcznikiem wnioskodawcy i beneficjenta programów polityki spójności 2014-2020 w zakresie informacji i promocji oraz zasadami promowania projektu realizowanego ze środków Unii Europejskiej - dostępnym na stronie internetowej: http://www.2014-2020.rpo-swietokrzyskie.pl/realizuje-projekt/poznaj-zasady-promowania-projektu/zasady-dla-umow-podpisanych-od-1-stycznia-2018-r
Tablica ma być zamontowana na elewacji docieplonej styropianem grubości ok. 16cm. Oferta ma przewidywać wszystkie elementy do zamontowania. 

Tablica oraz montaż winny być wykonane w sposób zapewniający ich trwałość, stabilność, bezpieczeństwo i odporność na czynniki atmosferyczne w okresie minimum 5 lat.

Przed wykonaniem tablicy Wykonawca wykona projekt graficzny tablicy i przedstawi go do akceptacji Zamawiającego.


Dostawa i montaż tablic w miejscu uzgodnionym z Zamawiającym.

Zamawiający zastrzega sobie prawo nanoszenia poprawek do projektu wykonanego przez Wykonawcę oraz akceptacji wersji ostatecznej projektu przed przystąpieniem do wykonania tablicy. 
Wykonawca przedstawi na Formularzu ofertowym, stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszego zaproszenia, cenę ryczałtową brutto w zapisie liczbowym i słownym za wykonanie całości przedmiotu zamówienia. Oferowana  cena powinna uwzględniać wszelkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia. 
Zaoferowana cena będzie stanowiła podstawę  do wyłonienia Wykonawcy. Przy wyborze Wykonawcy Zamawiający będzie kierować się najniższą ceną . zamawiający zastrzega sobie możliwość niewyłonienia Wykonawcy po przeprowadzeniu niniejszej procedury. 

Nazwy i kody dotyczące przedmiotu zamówienia określone zgodnie ze Wspólnym Słownikiem Zamówień:            CPV- 79341000-6 –usługi reklamowe

Kryterium wyboru : cena -100%
Wymagania dla Wykonawców:
· Z wybranym Wykonawcą zostanie zawarta umowa o treści stanowiącej załącznik  do niniejszego zaproszenia.

Miejsce i termin składania ofert :
 Ofertę – wypełniony formularz, - należy złożyć droga mailową na adres: starostwo@pinczow.pl
/ lub w siedzibie Zamawiającego Pińczów,  ul. Zacisze 5 –w terminie do dnia 12.05. 2021 roku  do godziny 10:00.
Ofertę składane w wersji papierowej należy umieścić w kopercie z napisem  „Tablice informacyjne –  ZSZ – oferta” 

Oferta powinna być sporządzona w języku polskim, podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania firmy na zewnątrz i zaciągania zobowiązań.
Oferta powinna zawierać: wypełniony i podpisany formularz ofertowy, zaakceptowany wzór umowy.

Informacja o ogłoszeniu i wyborze oferty:
Informacja o ogłoszeniu i wyborze oferty zostanie przekazana  stronie  internetowej w zakładce „przetargi” w BIP  


Wszelkie zapytania prosimy kierować na adres – promocja@pinczow.pl podając w tytule < Tablice informacyjne –  ZSZ – oferta” 


Załączniki:
1. Formularz ofertowy 
2. Wzór umowy
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