PiPR.IV.0272.15.2023

SPROSTOWANIE  TREŚCI  ZAPROSZENIA   
DO POSTĘPOWANIA W SPRAWIE ZAMÓWIENIA 
DLA
USŁUGI OBEJMUJĄCEJ WYKONANIE
WYKONANIE AUDYTU ENERGETYCZNEGO EX – POST
W RAMACH PROJEKTU RPSW.03.03.00-26-0051/17 „POPRAWA EFEKTYWNOŚCI ENERGETYCZNEJ Z WYKORZYSTANIEM ODNAWIALNYCH ŹRÓDEŁ ENERGII OBIEKTÓW ZESPOŁU OPIEKI ZDROWOTNEJ – SZPITALA POWIATOWEGO W PIŃCZOWIE


Do treści ZAPROSZENIA  oznaczonej znakiem PiPR.IV.0272.15.2023 zamieszczonej na stronie BIP  pod pozycją ID:1352 dnia 11-10-2023 r. wprowadza się następujące sprostowanie:

I. W treści rozdziału  I informacje ogólne pkt II  wykreśla się  wyrażenie „Zgodnie  z art.4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku- Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023r. poz.1605) do zamówień o wartości poniżej 30 000 euro, nie stosuje się zapisów ustawy”, pozostała treść bez zmian.
II. W treści projektu umowy po wyrażeniu” zwanym dalej Wykonawcą” 
dotychczasową treść w brzmieniu „na podstawie wyników postępowania o zmówienie publiczne prowadzonego w trybie Zarządzenia Starosty Pińczowskiego nr 8.2014 roku z dnia 19 maja 2014 roku w sprawie wprowadzenia regulaminu udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Pińczowie, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000euro”
zastępuje się treścią: „na podstawie wyników postępowania o zmówienie publiczne prowadzonego w trybie Zarządzenia Starosty Pińczowskiego nr 7.2021 roku z dnia 3 lutego 2021 roku w sprawie wprowadzenia w Starostwie Powiatowym w Pińczowie zasad udzielania zamówień publicznych o wartości mniejszej niż  130 000,00zł”, pozostała treść bez zmian.

III. Wprowadzone sprostowanie nie ma wpływu na treść składanych ofert.


MAŁGORZATA DYMEK
Starostwo Powiatowe w Pińczowie






Projekt
„Poprawa efektywności energetycznej z wykorzystaniem odnawialnych źródeł energii obiektów Zespołu Opieki Zdrowotnej – szpitala powiatowego w Pińczowie”
